



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии



Торопецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ ЛИУ - 8 УФСИН России по Тверской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства).

По версии следствия, в конце сентября – начале октября 2016 года инспектор группы надзора отдела безопасности ФКУ ЛИУ - 8 УФСИН России по Тверской области достиг договоренности с осужденным, отбывающим наказание в ФКУ, о передаче последнему запрещенных предметов – мобильных телефонов и последующей их продаже по стоимости гораздо дороже рыночной. 15 октября 2016 года сотрудник ФКУ ЛИУ - 8 выходя за пределы своих полномочий пришел на контрольно-пропускной пункт помещения дежурной части ФКУ,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

расположенный в Андреапольском районе Тверской области и пронес ранее приобретенные им четыре мобильных телефона на территорию режимной зоны, где передал их осужденному.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками оперативного отдела ЛИУ-8 УФСИН России по Тверской области была получена информация о канале доставки мобильных телефонов на территорию учреждения. При проверке информации был выявлен факт проноса средств мобильной связи сотрудником ЛИУ-8.

Выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1074741>